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Jadaua: CBexmve PpykTbl cogepxat 95% BoAbl, a BbiCyLleHHble — 5%. CKoNbKO
notpebyetcs cBexmnx GppykToB, 4HTOOLI NONYUYNTb 40 KMJAOTPAMMOB BbICYLUEHHbIX?

| cnocob

38 : 0,05 =760 kr

Cyxoe 40-2=38«r
BeLLLeCcTBO

100% - 95 % =5%




Il cnocob6
Ceexcue ppykmuwi

BuvicyweHHble
ppykmui

BOAA

40 k2 — 100%
SOERREITEY X e+ (100% - 5%) = 95%
X=40 *0,05

Y -100% X =38 (k2) — cyxozo eewecmea
38 ke— (100% - 95 %) = 5%
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A Cyxoe seujecmso

100% - 95% =5 % 100% - 5% = 95 %

95/5 * 40 = 760 (kr ) — cBe:xxux GPyKTOB




